

中饮公会会员大会

Vereniging Chinese-Aziatische Horeca Ondernemers

2023年07月10日,星期一

地址:

ZiN! Inspiratielab, Sligro te Veghel

会议议程及文件

大会议程

亼	믔	4	\triangle	

1.	大会开幕讲话	
2.	2022 年工作汇报	·····(附件 1)
3.	理事选举	(附件 2)
4.	2023 年工作计划	·····(附件 3)
5.	2022 年财务汇报和 2023 年财务预算	(附件 4)
6.	提问和结束	

2022 中饮公会会务活动回顾

新冠疫情终于于 2022 年告一段落,荷兰的餐饮及酒店行业又再一次迎来了新生,但又遇到了人工缺乏、能源开支飙升等问题。中饮公会作为行业协会,并没有因为疫情的结束而停下脚步,在 2022 年展开了新一轮的工作,带领行业共同克服障碍、寻找新的机遇。

1. 改善形象

在 Floriade Expo 庆祝十周年典礼

6月20日500多位会员和嘉宾带着喜悦的心情来到在阿尔梅勒的 Floriade Expo 庆祝中饮公会成立十周年。Floriade Expo 是每10年才举办一次的世界园艺展览会,会上,客人享受了丰富多彩的节目,包括幽默风趣的演讲和优美动听的歌声音乐。

在庆祝会上,中国驻荷兰王国大使馆公使赵德勇先生为庆典致辞,强调荷兰的中国餐饮业在宣传中华文化和加强荷中关系方面发挥着重要作用。ONL 主席 Hans Biesheuvel 先生表示将继续与中饮公会合作,促使政府早日恢复亚洲厨师协议。FSIN 的 Jan Willem Grievink 先生为餐饮企业家讲解至 2030 年的行业发展趋势,给在座者留下了深刻的印象。

公会主席俞斌先生感谢所有会员和来宾在过去的十年对公会的支持和信任,并表示在这个美好的庆典后,我们也将再度起航,继续充满活力的和大家一起创造更光明的未来!

媒体宣传

中饮公会在 2022 年通过(社交)媒体积极推广了中国/亚洲餐饮业。此外,中饮公会还参与了各种报纸的采访,讨论亚洲餐饮业的新趋势,例如韩国烧烤餐厅,以及荷兰传统的中印餐厅的消失。此外,中饮公会会接受媒体就敏感话题的采访,如该行业中的不正当行为,重点在于对情况进行澄清,并减少对该行业的损害。

2. 维护利益

- 对话新任经济部部长 Adriaansens 女士, 2022 年 1 月 12 日

2022 年 1 月 12 日,新任经济部部长 Micky Adriaansens 女士会见了 Horeca Alliantie(由中饮公会、ProFri 和 NHG 的组成)和 KHN 的代表。我们讨论了餐饮业的重新开放和对受影响企业家的经济补偿等问题,并向部长阐述了了餐饮业疫情后期所面临的问题以及我们的意见。

1. 重新开放

Horeca Alliantie 主张快速、安全且负责地重新开放餐饮业,并要求与零售业等其它行业获得平等的对待 - 不能允许商店重新营业,但餐饮业必须保持关闭。重新开放的政策必须更公平地分布在各个行业。

2. 员工

餐饮业员工严重短缺。封锁造成了很多不确定性,因此员工即使仍旧领薪水,也会寻找 其他工作。为了留住员工,餐饮业必须在安全的前提下尽快开放。

3. 财政支持

当时的经济补贴可以在一定程度上帮助企业,但不足以支付所有费用。大多数老板不得不投入大量个人资金来支付账单。 因此 Horeca Alliantie 要求部长考虑减免(部分)应付税金。

4. 定制补贴方案

我们也向部长呼吁了为因各种原因没有资格获得经济补贴的企业另设窗口, 定制补贴方案。

中饮公会向经济部部长递交餐饮场所开放计划书,2022年1月19日
 在2022年1月14日中饮公会与经济部部长的最后一次谈话中,部长承诺1月25日将对于疫情进行一次评估,如果有放松的空间,将优先考虑餐饮和文化行业。

为了加强这一承诺,中饮公会与 Horeca Alliantie 的其他成员 (ProFri 和 NHG) 一起向部长递交了一封信和一份开放计划书,向部长建议从 2022 年 1 月 26 日起,允许餐饮场所开放至晚上 10 点(晚 8 点起停止接待新顾客)。

而且,也敦促政府,在第一个开放阶段之后,需要加紧脚步考虑如何完全开放餐饮场所,并 提出进一步的放宽措施。

- 与经济部以及劳动部部长讨论餐饮企业开放后的防疫措施,2022 年 1 月 24 日
 2022 年 1 月 24 日,中饮公会出席了与部长 Adriaansens (EZK) 和部长 Van Gennip (SZW) 的会议。共同讨论了餐饮企业开放后的防疫措施。
- 工作组致函执政党及主要反对党,请求支持达成新亚洲厨师工作协议,2022 年 2 月 17 日 由于亚洲厨师工作协议的终止,厨师工照的申请程序比以往复杂得多,因此中饮公会致函执政党派(VVD、D66、CDA 和 CU)和一些主要反对党党派,请求其支持达成新的亚洲厨师工作协议。

- 与劳动部就新亚洲厨师工作计划进行谈判, 2022 年 2 月 22 日

继有关亚洲餐饮业厨师计划滥用迹象的负面报道后,众议院决定暂停目前的厨师计划。从那时起,中饮公会已经与各个相关部门进行了多次对话及谈判。2022 年,中饮公会也在持续性的与劳动部、外交部甚至司法部进行会谈,不仅仅是有关达成新厨师协议的可能性,也在敦促政府就餐饮企业面临的一些问题作出回应并拿出解决方案: 比如,厨师面签难预约、签证审批等待时间过长、厨师资质被误判等。

- <u>定制 TVL 补贴</u>

在新冠疫情期间,荷兰政府为企业家设立了固定开支补贴(TVL),但是部分企业由于不满足申请条件没有获得补贴。因此,Horeca Alliantie(由中饮公会、ProFri 和 NHG 组成)向经济部提出的为没有申请资格的企业定制补贴的要求,并且获得了实现 – 对于非因自身过错而未获得 TVL 补贴的企业,RVO 可根据每个情况进行判断,定制发放额外补贴。

- 申请降低 WOZ 的免费服务

商业地产的估值在确定市政税(例如房地产税)的金额方面起着重要作用。 许多城市没有考虑新冠病毒措施的负面影响,因此房产的估价普遍不准确。 Bartels Consultancy 在反对 WOZ 决定方面拥有多年经验。 中饮公会会员可以免费使用 Bartels Consultancy 的服务。

- 参与制订行业计划书

为了更好的应对未来可能再度发生的大规模疫情,中饮公会响应了经济事务部(EZK)的号召并参与制订了长期行业计划。并且中饮公会就此计划书与 EZK 进行了对话。

- 中饮公会致信政府, 敦促为餐饮业提供能源开支补贴

许多拥有波动价格能源合同的餐饮企业在去年面临着比前一年高出四到八倍的能源账单。但政界人士在问题出现一段时间后仍旧尚未决定是否以及如何补偿餐饮业。中饮公会认为这是不可接受的,因为在新冠疫情之后,餐饮业很难再收到一次重创。因此,由中饮公会、ProFri 和 NHG 合作的 Horeca Alliante 紧急起草了建议信,呼吁经济部部长 Adriaansens 支持餐饮业并为餐饮企业提供经济补助。

- 提交调查报告,要求政府降低能源补贴门槛

在成功推动了能源补贴事项后,中饮公会针对政府提出的补贴申请门槛,进行了调查,并且将具体数据提交给了政府,并最终成功说服政府降低补贴的申请门槛,帮助更多企业获得了补贴。

3. 改革创新

随着疫情的结束和餐饮业的开放,餐饮业也遇到了前所未有的人工短缺危机,为了帮助企业摆脱这一困境,中饮公会经过一段时间对市场及各个品牌的研究分析,与以下一系列企业达成了合作项目。

- 增加二维码点餐优惠项目
- 增加点餐机优惠项目
- 增加在线预订服务优惠项目

4. 技术类培训/信息传播

● 在线讲座

2022 年,虽然已经逐渐从疫情中开放,中饮公会仍旧举办了多场线上活动及讲座,因为这种形式的活动可以帮助大家节省通行时间并且保证大家可以及时获取信息。

- 2022 年 2 月 28 日,中饮公会在线讲座:对 WOZ 估值提出反对 其实新冠疫情发生以来,多次封锁给餐饮商铺带来了负面影响,但是许多市政府并未将新冠 疫情带来的负面影响纳入估值中。因此,中饮公会于 2022 年 2 月 28 日举办在线讲座。讲 座的主讲人,来自 Bartels Consultancy 的 Dion Bartels,为大家讲解了 WOZ 估值和如何通 过降低估值节省开支。

- 2022年3月14日,中饮公会在线讲座:免费安装汽车充电柱
 - 如今越来越多的人选择电动汽车,预计未来几年电动汽车的数量将呈爆炸式增长。因此,对充电服务的需求也会增加,客人或会更倾向于选择一家可以为汽车充电的餐厅。但是,安装汽车充电桩的成本很高,并且需要数年才能收回投资。因此自 3 月 1 日起,中饮公会与Pluq 建立了合作伙伴关系并举办了在线讲座,为大家讲解 Pluq 的服务。Pluq 可以为餐厅的客人提供汽车充电服务,而餐厅无需投资,也无需负责保养维修。Pluq 对汽车充电桩进行投资、安排安装、负责维护和管理、并直接和充电用户结算使用费用。
- 2022 年 3 月 22 日,中饮公会在线讲座:使用 QR 点菜,创新并带来更多盈利 在讲座上,来自 Jamezz 的 Joost Putters 先生详细解释使用 QR 点菜的好处,并回答了一系列大家关心的问题,比如使用 QR 点菜真的可以节省员工吗?会影响服务吗?如果客人对二维码点菜不满意怎么办?等等。参加者还收获了有关如何通过使用 QR 点菜带来更多营业额的提示。
- 2022 年 5 月 30 日,中饮公会在线讲座:为什么在线订餐会带来更多的营业收入! 来自 Resengo 公司的 Matthijs Pet 和 Erwin Dijkstra 先生在 5 月 30 日的在线讲座上向参加者介绍了在线预订的优势以及餐厅应该如何使用预订系统。

线下活动

- 讲座: 如何提高宾客体验, 2022年3月20日, 27人参加

中饮公会及 Value2U 共同于 3月20日举办了一场线下讲座,讲座由两部分组成,一部分是由宾客体验专家 Patrick Treichl 为大家讲解如何提高宾客体验,也就是如何提升服务让顾客更加开心,并为餐厅带来更高的收益。另一部分是由 Value2u 的 Bruce Kalloe 先生 和顶级厨师 Herman den Blijker 先生将介绍他们之间的合作是如何开始的,以及 Value2u 如何为Den Blijker 公司收回大量资金。许多企业家在不知不觉中都支付了太多的保费和税款。Value2u 可以为您收回这些多付的保费和税款。

- 地区主题讲座,112 人参加

2022年5月17日和2022年5月23日,中饮公会在荷兰各地组织了两场地区主题会议。

防疫封锁期过后,亚洲餐饮业的人员短缺问题变得非常严重。由于亚洲厨师工作协议的暂停,从中国/亚洲聘用厨师变得很困难,也因此工照厨师现在变得稀缺。一些工照厨师也在不断跳槽,导致一些餐厅始终处在不稳定的状态下。

主题会议期间我们讨论了当下最受关注的话题,例如:亚洲厨师工照申请程序;并由中饮公会和合作伙伴 Prestop、Jamezz、NowWorkx、Culivers、Sligro 以及 Rational 为各位与会者提出员工短缺问题解决方案。

- 讲座:餐厅定价策略及实际应用,2022年5月31日,21人参加

中饮公会及 Vrumona 共同于 5 月 31 日组织一场关于 "餐厅定价策略及实际应用" 的专题讲座。来自 The Pricing Company 的 Tijs Rotmans 在此次讲座中带大家了解定价方法,以及如

何将这些方法应用到商业活动中,以吸引新顾客并提高老顾客的忠诚度,最终达到提高营业额的目的。

- 主题讲座: 餐厅能源开支, 2022年7月4日, 51人参加

许多餐饮企业面临着高额能源账单的问题。那么如何才能最好地摆脱这场能源危机?为了回答这些问题,中饮公会于7月4日组织了一次会员活动。在此次活动上,ComCam作为中饮公会全新合作伙伴,为与会者讲解了线下能源市场的走向;Pluq(原 Scopius)为大家详细介绍了汽车充电桩;Bochane则将为大家推荐了适合送餐使用的电动汽车。

- Yama 大师班,2022 年 10 月 3 日 & 2022 年 10 月 4 日,24 人参加

中饮公会与 Yama Foodservice 于 10 月 3 日至 4 日为 5 级和 6* 级厨师以及餐饮企业家举办独家日本料理大师班。

在课程期间,Yama 向参加者展示了如何用高品质的现成产品(比如现成的酱汁、零食、面条和汤料)解决厨房人员短缺的问题。此次大师班主要面向正在探索新概念并正在努力解决厨房人员配备问题的日式亚洲餐厅。

- <u>会员大会, 2022 年 10 月 24 日,</u> 106 人参加

与往年一样,中饮公会在 2022 年与 Sligro 合作在 Veghel 的 ZiN Inspiration Lab 举办了一年一度的会员大会及会员日活动。

在会员大会上,我们回顾了 2021 年中饮公会组织及开展的各类型活动, 提交并通过了 2022 年度财务年度报告和预算。

午餐期间,中饮公会合作伙伴 Sligro、Culivers、Smeding、Ajinomoto、Yama、Rational 和 BR-Tomassen 提供的美味且充满创造力的菜肴让在场的人大吃一惊。 到场的会员们还品尝了 Vrumona 价格诱人的软饮料, Heineken 的无酒精啤酒,以及 Springbay/Bottle Business 的预调鸡尾酒,并获取有关 Sligro 独家葡萄酒的信息。

午餐后,就是讲座的时间了。在第一轮中,ComCam 的"掌握能源危机"讲座或 Prestop、 Jamezz 和 Smartrobot 的"人员短缺解决方案"讲座。在第二轮中,两场讲座分别是由 Sligro 提供的"智能厨房"讲座和中饮公会提供的" GVVA 厨师工照"讲座。

中饮公会的许多其他合作伙伴也为餐饮及酒店业目前面临的挑战提供了解决方案,例如员工短缺和高昂的能源价格。

- 特色啤酒培训, 2022 年 11 月 14 日, 26 人参加

除了精美的菜单外,丰富的饮品菜单也是餐厅的必备品,特色啤酒也不可错过。统计数据也表明,特种啤酒的需求在持续增长。中饮公会联手 Heineken 于 2022 年 11 月 14 日在 Heineken Experience 举办了特色啤酒培训,帮助大家了解如何使用特色啤酒企业创造更多营业额。

中饮公会教育培训

- 证书可用于厨师工照申请的中饮公会大师班培训 – VCHO Masterclass

继 2019 年 10 月 1 日现行亚洲厨师协议开始实施后,为了配合协议中对于申请条件的要求,中饮公会与其合作伙伴 Lee Kum Kee、Yama Foodservice 等企业合作开发了多个主题的大师班课程。 学员顺利完成大师班课程,可获得参与证书,证书可用于为亚洲厨师延期或申请工照。

由于新冠疫情,中饮公会不得不像去年一样以线上方式提供大师班课程。 通过这种方式,我们仍然为有需求的企业提供了培训和 GVVA 申请条件

中饮公会在 2022 年在线提供了五个主题的大师班:

- o Masterclass Aziatische Salades
- Masterclass Chinese Keuken
- o Masterclass Sushi Basis
- o Masterclass Advanced Chinese Cuisine Sichuan Keuken
- o Masterclass Advanced Chinese Cuisine Lee Kum Kee

2022 年共有 116 人顺利完成了大师班课程。

- 社会卫生培训及考试,50人参加

2022年,中饮公会举办了3场社会卫生培训和考试,共有52位参与者参加了培训及考试。

任何提供酒精类饮品的企业管理人员都必须遵守 Drank- en Horecawet (现改为 Alcoholwet)。 根据法律规定,企业中必须至少有 1 名拥有社会卫生文凭的工作人员。 为了帮助说中文的老板们学习社会卫生知识并提高考试通过的几率,中饮公会与 SVH 合作举办了中文社会卫生 1 日培训 + 考试的项目。

- BHV 紧急救援培训课程

《工作条件法》的其中一项条件是,在营业时间内必须始终有至少一名持有 BHV 证书的工作人员在场。可以是您作为雇主,也可以是雇员。而且 BHV 证书有效期为 1 年,因此持证人员需要每年参加课程。

为了满足部分会员的需求,中饮公会联手旅荷林堡华侨总会以及培训机构 BHV-Cursus,于 2022 年 6 月 20 日与 2022 年 7 月 5 日在 Limburg 举办了两场额外的 BHV 紧急救援培训课程。

信息类文章, 发布数量: > 270

通过社交媒体,新闻简报,中饮公会在 2022 年发表了超过 270 篇信息类文章。文章主题涉及了防疫措施、经济补贴、工照协议等最受关注的行业话题。

电话和邮件,数量: > 12.000

中饮公会有可以使用荷兰语、普通话和粤语流利交流的工作人员。每一天他们都会接到各种语言的电话和邮件来咨询各种事宜或寻求各种帮助。在 2022 年中饮公会处理了超过 4500 个电话和 7500 封邮件。

5. 最新会员优惠

2022 年,中饮公会又与多家企业达成合作关系,并为会员们争取到了很多优惠。这些企业包括: Alarmed, Pluq, Resengo, Jamezz, Prestop, Alarmed, Now WorkX, MCS Waste, Bottle Business, COMCAM, Varink, BR-Tomassen。

中饮公会理事选举

任期表

中饮公会理事会

Naam	2022	2023	2024	2025
De heer B. Yu (voorzitter) 俞斌(主席)	Aftredend & herkiesbaar			Aftredend & herkiesbaar
De heer F. Chan (vice-voorzitter) 詹峰 (副主席)		Aftredend & herkiesbaar		
De heer C.Y. Zhu (penningmeester) 朱朝阳 (财务主管)	Aftredend & herkiesbaar			Aftredend & herkiesbaar
De heer K.J. But (Bestuurslid) 毕嘉裕 (理事)		Aftredend & herkiesbaar		
mevrouw Y. H. Tang (Bestuurslid) 邓玉霞(理事)			Aftredend & herkiesbaar	

根据理事会任期表,詹峰先生及毕嘉裕先生此届任期已满,但是,但有资格连任。理事会认为两位近年来为公会做出了不可忽视的贡献,并且提议重新任命他们。

2023 年中饮公会工作计划草案

2023年,解决人员短缺、激发行业创新仍然是这一年的核心。这里我们将带您一览今年工作计划.

1. 改善形象

- Horecava 2023: Aziatisch Pavilljoen

从 2023 年 1 月 9 日到 12 日,中饮公会再次在 Horecava 上设立了亚洲馆,并迎来了许多会员。在我们的亚洲展区上,参观者可以了解我们合作伙伴的产品和服务,并品尝到我们的食品合作伙伴准备的美味佳肴和产品。Horecava 是一个热闹而繁忙的展会,吸引了超过60,000 名参观者。馆区的开幕活动以"素食亚洲之旅"为主题,知名厨师为与会者提供了来自中国、日本、韩国、泰国和印度的特色素食菜肴。

2. 维护利益

- 免费对 WOZ 决定提出异议

在 2 月份,许多房地产业主和租户收到了 WOZ 决定。商业物业的价值评估是确定市政税收(如不动产税)金额的基础。由于经济衰退,一些餐饮物业的价值下降,因此中饮公会合作伙伴 Bartels Consultancy 为会员提供了免费提出异议的机会。

- UWV 严格审核 GVVA 厨师的正确薪酬

正确的 GVVA 厨师薪酬日期是企业主经常犯的错误。自 2023 年 1 月 1 日起,餐饮行业员工的薪酬必须按照餐饮业劳动协议中描述的周期性规定支付。自 2023 年 1 月 1 日起的申请将由 UWV 审核厨师的薪酬是否符合市场标准。UWV/IND 不仅会核实起始工资是否正确,还会评估是否正确应用了周期性增加。

- SZW 关于 GVVA 厨师申请的通知

中饮公会于 2023 年 5 月 17 日收到了社会事务和就业部(SZW)的一封信,其中指出 SZW 已向 UWV 提出请求,要求从 2024 年 7 月 1 日开始,在对优先录用供应进行审核时不再要求厨师具备亚洲厨房的特定资格要求,而是将适用于其他厨房厨师申请评估的同样资格要求。中饮公会对 SZW 的决定表示不同意,并将对此决定提出异议。

中饮公会已经迈出的第一步是向 SZW 部门发送一封信,阐述了停止该规定的不合法和不公正的理由。

第二步是与包括 KHN 在内的其他行业组织共同发出的一封信件,已经寄给了议会委员会,以引起对这个问题的关注。

3. 激发创新/改变

沟通和营销

自今年开始,中饮公会与 CashDesk 合作,为订购网站和交易费用提供更便宜的选择。在 CashDesk,您可以获得符合您企业形象的订购网站,该网站在谷歌上易于找到,并符合所有现代要求。

- 室内设计

在 Horecava 上,您已经有机会了解我们的新合作伙伴 Homint 和 Hakvoort。他们为您的餐厅前台和厨房提供装潢服务。Homint 为餐饮业设计、规划和实现全套概念,注重体验、热情好客和独创性。Hakvoort 设计和实现厨房,高效、卫生和可持续性并重。

- 对其他企业价格的了解

已有 4,000 家餐饮场所加入了 TAPP,在整个荷兰各地分布。TAPP 深知技术和热情好客的结合,以及数据和直觉的相互增强。TAPP 希望通过将来自数千家场所的原始饮料销售数据转化为明确易懂的见解,为餐饮业提供清晰的洞察力。TAPP 的软件操作简单,专为时间有限的企业家而开发。通过从 TAPP 获得的数据,您可以更好地了解您的价格和销售与您所在地区或整个荷兰的其他企业相比的情况,以便相应地调整您的饮料菜单。

4. 教育与培训

中饮公会在 2023 年继续在线提供了五个主题的大师班:

- Masterclass Aziatische Salades
- o Masterclass Chinese Keuken
- Masterclass Sushi Basis
- o Masterclass Advanced Chinese Cuisine Sichuan Keuken
- o Masterclass Advanced Chinese Cuisine Lee Kum Kee

2023 上半年,中饮公会继续提供了两场中文社会卫生培训及考试

5. 交流信息

提供行业相关信息,例如市场动态和法律法规等:

• 线下活动

- Horecava, 2023年1月9日-2023年1月12日

2023 年 1 月 9 日至 12 日,Horecava 再次在 Amsterdam RAI 举行。 当然,中饮公会也与亚洲 展区一同亮相,我们的众多合作伙伴也同时参展,为参观者提供了餐饮及酒店业的信息,并准备了美味但备制简单的新产品供大家品尝。

亚洲展区开幕仪式于 1 月 9 日星期一 12:00 至 13:45 举行。 此次开幕式的主题是: Vegan Asia 美食之旅。 名厨们使用本国特有的食材和香料烹制素菜,带大家畅游了中国、日本、韩国、泰 国和印度的美食。

在亚洲展区,我们的合作伙伴 Ajinomoto、BR Tomassen、Liroy 和 Rational 向来宾展示了代表未来的菜肴。由于员工严重短缺,持续性地为客人提供优质菜肴是一项挑战。这些品牌带大家了解了如何使用方便的产品来烹制具有特色的美味菜肴就,并给客人带来惊喜。

Bottle Business 也带着自己的预调鸡尾酒和无酒精鸡尾酒,展示了如何使用其产品获得更高的利润。 此外,Heineken 以及 Vrumona 为大家准备了可以品尝的啤酒及软饮,并为大家介绍了高额中饮公会会员折扣。 Sligro 则是为访客提供了非常有新意的一系列葡萄酒。

我们的非食品合作伙伴也为来宾提供了一些十分有启发性的解决方案,这些解决方案可以帮助大家更好地处理公司业务。例如 Varink,可以帮助企业进行融资;Alarmed,可以更好地保护企业和家庭;Smartrobot.solutions 服务机器人和点餐机 Prestop,可以帮助精简人手;Homint 和 Hakvoort 可以提供餐厅设计方案;还有 House of Wurpel 也可以用其特殊的绢花创作为企业画 龙点睛;Orbisk 则带来了如何减少浪费的解决方案。

Van de Weerd Horecamakelaars 也于 1 月 9 日星期一和 10 日星期二到达亚洲展区,为寻找新房源,或者想对现有房产进行估价的访客提供了最专业的意见及服务。

- <u>Heineken & VCHO 欢庆新春活动, 2023 年 1 月 23 日</u>

在 2023 年中国新年前夕,Heineken 和中饮公会特别为会员们准备了"新年礼物" – 共享美味丰盛的 Brunch,并游览 Heineken Experience 啤酒博物馆,

- 讲座: Yama 全新拉面概念, 2023 年 3 月 6 日

中饮公会合作伙伴 Yama 于 2023 年 3 月 6 日在 ZiN 为中饮公会会员举办了一场美食讲座! 讲座围绕着 Yama 的全新拉面概念展开。Yama 的全新拉面概念可以帮助餐厅升级菜单,并且可以在没有专业厨房工作人员的情况下通过 3 个简单的步骤准备拉面汤。

- 啤酒培训课程, 2023年5月16日

Heineken 与中饮公会于 2023 年 5 月 16 日专门为餐饮企业打造了两场啤酒培训课程,分别是桶装啤酒课程,以及特色啤酒培训,除了啤酒本身,在课程中讲师还深入探讨了食品和啤酒的搭配。

• 线上活动

2023年,中饮公会举办了多场在线讲座以及网络座谈会活动。

- o 2023年2月6日: RI&E, Arbo en BHV
- o 2023 年 4 月 17 日: Energiebesparingsplicht (ComCam)
- o 2023年5月22日: Optimaliseer uw drankenkaart met TAPP (TAPP)

• 刊登信息

微信,Whatsapp,网站、电子新闻、博客、其它社交媒体平台、报纸和行业杂志、地方和国家 媒体、与会员的信件互动。

• 有声信息

地区讲座、大师班、培训课程、会员大会、展会、研讨会、研究小组、电话联系和私人拜访。

6. Financiële voordelen 经济利益

2023 年中饮公会也增加了多项会员优惠及新的合作伙伴,例如与 Homint、Hakvoort、Eazie Premium Music、Pellicaan Advocaten、House of Wurpel、CashDesk、TAPP。

中饮公会 2022 年财务报表

Item 项目	Kosten € 开支	Inkomsten € 收入
Personeelskosten 员工开支 Loon, premies, verzekeringen, reiskosten, onkosten, subsidie etc. 包括工资、工资税、病假保险、交通费、公差花费和政府补助等	375.015	1.920
Kantoorkosten 办公室费用 Huur, telefoon, kantoorartikel, automatisering, kantine, verzekeringen etc. 租金、电话、办公用品、电脑系统、食堂和保险等	35.465	
Activiteitenkosten 组织活动费用 Horecava, media, themabijeenkomsten, studiereis, vergaderingen etc. Horecava、媒体宣传、专题讲座、学习考察及社团会务费用等	51636	
Advies / juridische kosten 咨询和律师费用	7.181	
VCHO Academy 中饮公会培训 Nederlandse taalcursus + HACCP boek + Sociale Hygiëne + masterclass 荷兰语课程 +卫生手册 + 社会卫生书	33.153	41.197
Algemene kosten 会计和行政费用 Accountants, bank, algemene administratie etc. 会计、银行和其它行政费用	8.042	904
Buma Stemra - Sena	4.683	
Overige 其它		3.707
Contributie 会费		439.808
Sponsor 赞助费		44.813
Totaal 总计	515.175	532.349
Resultaat 净收入		17.174

您可发送邮件至 info@vcho.nl, 向中饮公会秘书处索取 2022 年中饮公会的完整财政报表

中饮公会 2023 年财政预算草案

Kostenplaats 开支项目	Budget 预算
Personeelskosten 员工开支	420.000
Kantoorkosten 办公室费用	45.000
Advies-en algemene kosten 行政咨询费用	25.000
Activiteitenkosten 会务活动费用	30.000
Onvoorzien 额外开支	10.000
Totaal	530.000

理事会请大会通过 2023 预算草案。

购买中饮公会办公室

经过广泛研究, 理事会建议将中饮公会的储备资金投资于购买办公楼。其原因如下:

- 1. 通过购买办公楼,我们可以节省当前办公室的租金成本,并降低中饮公会的总固定成本(每年20,000欧元)。
- 2. 此外,由于当前通胀情况,储备资金的价值逐渐下降。通过投资于办公楼,预计可以长期保值中饮公会的储备资金。

理事会提出建议,以最高购买价格为 400,000 欧元购买办公楼,并请求会议同意此提议。